

## Další projekty OP VK na Masarykově univerzitě

### **Inovace doktorských studijních oborů na Ekonomicko-správní fakultě MU**

Projekt chce zvýšit konkurenceschopnost absolventů doktorského studia prostřednictvím prvků internacionalizace, individualizace a flexibility studia. V rámci projektu bude redefinován společný základ pěti studijních oborů, obsahově bude přizpůsoben standardům kvalitních evropských programů a dojde k prohloubení profilace a individualizace studia pod vedením jednotlivých školitelů. Do výuky se zapojí přední zahraniční odborníci a budou rozšířeny možnosti studentů vycestovat na odborné akce do zahraničí.

Více viz měsíčník muni.cz prosinec/2009

### **Inovace bakalářských a navazujících magisterských studijních programů na Ekonomicko-správní fakultě MU**

Inovace studijních programů na Ekonomicko-správní fakultě je řešena zdokonalením společného studijního základu s cílem zvýšit flexibilitu a kreativitu absolventů. Jeho zjednodušení studentům umožní větší individualizaci a specializaci.

Více viz měsíčník muni.cz prosinec/2009

### **Centrum ekonomických a právních studií Masarykovy univerzity**

Projekt reflektuje dlouhodobé trendy na trhu vyžadující inovativní přístup ze strany vysokých škol i partnerských organizací v interdisciplinárních oblastech. Jeho cílem je vybudovat unikátní kontaktní platformu, která umožní dlouhodobou spolupráci mezi univerzitními pracovišti (ESF a PrF) a subjekty z veřejného

i soukromého sektoru, a to na pomezí ekonomických a právních oborů. Více viz měsíčník muni.cz březen/2010

### **Inovace oboru religionistika na Masarykově univerzitě se zaměřením na kulturu Číny a Japonska**

Projekt v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost sponzorovaný Evropským strukturálním fondem a rozpočtem C R inovuje stávající a realizuje nové kurzy orientované na kulturu Číny a Japonska. Vytváří soubor studijních materiálů jako základní oporu výuky v inovovaných a nových kurzech. Cílem projektu je diverzifikovat a zkvalitnit nabídku kurzů týkajících se náboženských tradic a myšlení obou zemí a nabídku příslušných pramenných jazyků jak na ústavu religionistiky, tak i na filozofické řádu I tě.

Více viz měsíčník muni.cz únor/2009

### **Vzdělávání v moderních metodách archeologické praxe**

Projekt inovuje metodologické vzdělávání vědeckých pracovníků a studentů oboru archeologie aspirujících na vědeckou kariéru. Nabízí teoretické i praktické vzdělávání v archeologických metodách na evropské úrovni a vzdělávání vyrovnávající jazykový handicap vědců v mezinárodní odborné komunikaci. Smyslem projektu je rozvinout konkurenceschopnost českých odborníků v evropském vědeckém prostředí a využít získané poznatky k vytvoření specializované moderní výuky pro archeologickou vědu a výzkum z vlastních zdrojů. <http://www.phil.muni.cz:8100/warm/home/publicita-projektu>

Více viz měsíčník muni.cz leden/2010

### **Další vzdělávání pracovníků v oboru Filologicko-areálových studií**

Cílem projektu je zkvalitnění filolo-gicko-areálového výzkumu na Ústavu slavistiky Filozofické fakulty M U včetně zkvalitnění odborné přípravy, pracovních podmínek a odborné úrovně vědeckovýzkumného týmu. Další odborné vzdělávání pracovníků probíhá formou přednáškových cyklů, seminářů a workshopů a krátkodobých domácích a zahraničních stáží. <http://www.phil.muni.cz/wusl/home/opvk> Více viz měsíčník muni.cz únor/2009

### **Mendelovo centrum pro vzdělávání v biologii, biomedicíně a bioinformatice**

Mendelovo centrum je určeno pregra-duálním a postgraduálním studentům a akademickým pracovníkům, kteří působí, nebo budou působit v oblasti výzkumu a vývoje. Projekt je také zaměřen na talentované středoškolské studenty. Jeho cílem je zkvalitnění lidských zdrojů pro dynamicky se rozvíjející obory na pomezí biologie, medicíny a informatiky. <http://loschmidt.chemi.muni.cz/mendel/> Více viz měsíčník muni.cz listopad/2009

### **System vzdělávání pro inovaci studijních programů s podporou IT**

Projekt si klade za cíl inovovat co nej-větší množství předmětů s využitím nástrojů Informačního systému MU a jeho možností pro modernizaci výuky. S pomocí techniků pro e-learning (zajišťující školení, osvětu a vzdělávání ve využívání e-learningových nástrojů) a odborníků na multimédia, kteří v rámci projektu s učiteli vytvářejí multimediální výukové materiály (webové prezentace, animace, video i audio ukázky, fotogalerie aj.) dochází nejen k samotné inovaci mnoha studijních programů, ale i k zvýšení ICT gramotnosti uživatelů. <http://is.muni.cz/elportal/opvk22/> Více viz měsíčník muni.cz květen/2010

### **Rozšíření a inovace vysokoškolského vzdělávání v odvětví práva a technologií**

Cílem projektu je modernizace současných a zavedení nových specializovaných kurzů v oborech technologického práva s důrazem na právo informačních a komunikačních technologií. Projekt rovněž počítá s rozšířením stávající spolupráce se zaměstnavateli z řad specializovaných právních kanceláří, hi-tech společností, soudnictví a státní správy. <http://www.cyber.law.muni.cz/> Více viz měsíčník muni.cz leden/2010

### **Na hřišti i na vodě být s dětmi vždy v pohodě**

Projekt je zaměřen na zlepšení kompetencí a zvýšení dostupnosti, kvality a atraktivity dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Nabídne akreditovaný seminář pro řídicí pracovníky z hlediska bezpečnosti a prevence úrazů žáků. Hlavní přidanou hodnotou projektu je inovativnost, atraktivita a bezpečnost v oblasti zdravého životního stylu a první pomoci, která je zahrnutá do osmi prezenčních a sedmi e-learningových kurzů. <http://www.fsps.muni.cz/sdetmivpohode/> Více viz měsíčník muni.cz duben/2010

### **Modulární struktura studia experimentální biologie**

Náplní projektu je vytvoření výukových modulů, které se budou skládat z jednotlivých tematicky příbuzných kurzů. Tyto moduly studentům výrazně usnadní orientaci v komplexní nabídce kurzů Ústavu experimentální biologie PřF M U , a tím jim umožní profilování studia podle svých individuálních zájmů a priorit. <http://www.sci.muni.cz/mosseb/> Více viz měsíčník muni.cz květen/2010

### **Kompetence v jazykovém vzdělávání na Masarykově univerzitě - COMPACT**

Projekt se zaměřuje na zvyšování kompetencí v odborném a akademickém cizím jazyce a na propojení s praxí. K hlavním aktivitám projektu patří realizace 72 nových a inovovaných

kurzů cizího jazyka, 26 kurzů, soft skills, modernizace testování a vybudování virtuální jazykové studovny. <http://lingua.muni.cz/cs/projekt-compact/> Více viz měsíčník muni.cz červen/2010

**Systematické komplexní vzdělávání pracovníků VaV v oblasti širší problematiky řízení VaV jako nezbytný PRvek EFEKTivity výzkumu**

Záměrem projektu je kvalitativně posílit personální kapacity v oblasti řízení výzkumu a vývoje prostřednictvím uceleného teoretického a praktického vzdělávacího kurzu. Cílem je dosáhnout zesilujícího efektu vyplývajícího z vlastní odborné kvalifikace účastníků kurzu a komplementárních dovedností získaných školením. Každoročně se počítá asi se dvěma sty absolventů zejména z Jihomoravského kraje, ale i z jiných míst republiky.

<http://prefekt.rect.muni.cz/> Více viz měsíčník muni.cz březen/2010

Zdroj: <Speciální příloha měsíčníku Muni.cz>